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ПОСЛУГИ У СФЕРІ МІГРАЦІЇ ТА ГРОМАДЯНСТВА 

 

За результатами дослідження розвитку електронного урядування ООН, індекс 

он-лайн послуг в Україні у 2014 р. складає 0,2677, що є нижчим за середньосвітовий 

показник (0,3919). При цьому за два останні роки цей показник знизився майже вдвічі 

(індекс он-лайн послуг в Україні у 2012 р. – 0,4248[4]), що свідчить про серйозні 

проблеми у розвитку електронних послуг в державі. Однією з головних перешкод на 

шляху впровадження надання населенню адміністративних послуг в електронній формі 

в Україні є низький рівень розвитку електронного документообігу в органах державної 

влади та органах місцевого самоврядування. Так, наприклад, попри наявність 

автоматизованих систем документообігу в органах виконавчої влади (в 100 % 

центральних органів виконавчої влади та у 80 % обласних державних адміністрації), їх 

використовує лише третина співробітників (34 % працівників центральних органів 

виконавчої влади та 36 % обласних державних адміністрації [5]). 

Недостатня увага також приділяється навчанню співробітників органів 

місцевого самоврядування роботі у системі електронного документообігу, підвищенню 

кваліфікації з питань електронного урядування (така робота проводиться лише у 38 % 

міських рад[4]). 

За результатами дослідження Національного центру електронного урядування, в 

Україні половина (46 %) центральних органів виконавчої влади та чверть (25 %) 

обласних державних адміністрацій мають веб-сторінки для надання онлайн-послуг. З 

установ, які мають такі сторінки, лише 19 % центральних органів виконавчої влади та 

30 % обласних державних адміністрацій надають послуги в електронній формі[2]. При 

цьому якість таких послуг залишається низькою. Низьким є і рівень готовності до 

надання адміністративних послуг в електронній формі органів місцевого 

самоврядування. За результатами громадського моніторингу впровадження до 

діяльності органів місцевого самоврядування України технологій електронного 

урядування, на сьогоднішній день не на всіх веб-сайтах органів місцевого 

самоврядування наявна інформація щодо переліку та опису адміністративних послуг, 

які надаються міською владою (така інформація відсутня на 6 % веб-сайтів органів 

місцевого самоврядування). Більшість веб-сайтів органів місцевого самоврядування (70 

%) надає можливість завантажити бланки заяв, необхідні для одержання 

адміністративної послуги, проте отримати адміністративні послуги в електронній формі 

можна лише на 11 % веб-сайтів органів місцевого самоврядування. Так само вкрай 

рідко громадяни мають можливість відслідкувати стан опрацювання заяви на 

отримання адміністративної послуги (9 % веб-сайтів органів місцевого 

самоврядування[3]). 

На сьогоднішній день не завершено процес інтеграції інформаційних систем 

органів виконавчої влади, не створено систему електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів, а також систему електронної взаємодії органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, що суттєво уповільнює розвиток 

електронних адміністративних послуг в державі. 

Таким чином, до чинників, які ускладнюють повноцінне впровадження 

електронного документообігу в органах державної влади та органах місцевого 

самоврядування належать: відсутність єдиних загальнодержавних стандартів 
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функціонування систем електронного документообігу, уніфікованих вимог до 

програмного забезпечення, що ускладнює процес запровадження внутрішніх систем 

електронного документообігу органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, а також інтеграцію цих систем; недосконалість вітчизняного 

законодавства про електронний документообіг та електронний цифровий підпис; 

усталені традиції ведення документообігу в паперовій формі в органах державної влади 

та органах місцевого самоврядування; недостатній рівень захисту інформації в 

системах електронного документообігу органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування. 
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